

## INTERNÍ PŘEDPIS č. 2 – aktualizace k 23.2.2024

Pravidla pro výměnu svozových nádob občanů prostřednictvím

EKO JILEMNICKO s.r.o.

**EKO JILEMNICKO s. r. o.**

se sídlem: Masarykovo náměstí 82, 514 01 Jilemnice

IČ: 07407831

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové  
oddíl C, vložka 42361

Zastoupená jednatelkou společnosti Ing. Radkou Paulů

S účinností od 1. 4. 2023 Vám sděluji, že naše společnost se bude řídit při výměně svozových nádob u občanů následujícími pravidly.

- 1) Pokud dojde pracovníky svozové firmy k poškození nebo likvidaci staré nádoby, která je ve vlastnictví svozové firmy a je hrazena prostřednictvím obce/města formou nájmu, dojde k plné výměně nádoby za novou
- 2) Pokud dojde pracovníky svozové firmy k poškození nebo likvidaci staré nádoby, která je ve vlastnictví občanů, dojde k plné výměně nádoby za novou, avšak tato nová nádoba již přejde do systému nájemného hrazeného ročním poplatkem prostřednictvím obce/města
- 3) Pokud dojde k poškození pronajaté nádoby vlastním zaviněním občana (především se jedná o propálení nádoby horkým popelem) bude nádoba plně nahrazena za novou, avšak bude uplatněn nárok na částečný podíl na škodě přímo vůči občanovi ve výši stanoveného paušálu 500,-Kč (cena obsahuje DPH). Částka bude fakturována přímo obci v rámci měsíční fakturace, obec si zajistí úhrada od občana po své linii.
- 4) Pokud dojde k poškození vlastní nádoby vlastním zaviněním občana, bude mu přistavena nová ve vlastnictví svozové firmy, která přejde do systému ročního nájemného hrazeného prostřednictvím obce/města.
- 5) Pokud dojde k odcizení svozové nádoby nebo k jejímu poškození neznámým pachatelem, bude se na škodě podílet spolu s EKO Jilemnicko s. r. o. poměrným způsobem obec/město ve výši stanoveného paušálu 300,-Kč (cena obsahuje DPH).

Cílem takto nastavených pravidel výměny je očištění celé svozové sítě na území Jilemnicka o osobní vlastnictví občanů. Svazová společnost pak bude plně odpovídat za kvalitu a stav svých nádob poškozených běžným užíváním a bude docházet k efektivnější výměně v případě poškození.